

2020年01月

第一薬品産業株式会社

ヨウレチン散 0.02% 250 g (包装) 販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さてこの度、ョウレチン散 0.02% 250g(包装)につきまして、誠に勝手ながら諸般の事情により 2020 年 3 月末を以って販売を終了させて頂く事こととなりました。

突然の案内で大変恐縮ではございますが、長年のご愛顧に感謝申し上げますと共に、販売中止に伴い多大なるご迷惑をお掛けしますことを深くお詫び申し上げます。

なお、**同製品の 100g(包装)**は引続き販売いたしますので、今後ともよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【販売中止品目】

ヨウレチン散 0.02% 250 g 統一商品コード:108106352

【引続き販売する品目】

ヨウレチン散 0.02% 100 g 統一商品コード: 108106345

以上

第一薬品産業株式会社

〒103-0026 東京都中央区日本橋兜町 15-12 兜町 MOC ビル 6F

電話:03-3666-6773 FAX:03-6206-2662